



12.04.2016 года в детском саду «Звездочка» прошла акция посвященная Дню космонавтики. Активисты ДМО посетили детский сад, где провели с детьми беседу о космосе и показали презентацию на тему «Солнечная система и первый полет в космос»;

В подарок группа «Солнышко» получила наглядное пособие изготовленное активистами Дома молодежи «Солнечная система» и обучающиеся карточки о космосе.

Ребятам очень понравилась работа активистов, они с восхищением слушали и принимали активное участие в мероприятии.

Автор статьи Максим Андриенко.



